

В новый год с новыми победами!

V открытый межрегиональный конкурс-выставка мастеров народной тряпичной куклы «Куклодельница» прошёл в Арт-центре «Шкатулка композитора» 18 января 2020 года в городе Чайковский.

На фестиваль выезжала команда кукольников из города Кудымкара: участники клуба «Акань» Культурно-Делового Центра города Кудымкара, педагог Кудымкарской детской школы искусств.

Юбилейный фестиваль, подарки, общение с профессиональными мастерами, обмен опытом с клубом «Забавушка», незабываемое творческое пространство тряпичных кукол и игрушек, отличные результаты наших участников:

Татьяна Кривощёкова - Диплом в номинации «За сохранение и развитие традиционной народной культуры».

Мартева Светлана - Диплом III степени конкурса-выставки.

Диплом Гран-при конкурса был присуждён Светлане Тотьяминой, руководителю клуба «Акань» МБУК КДЦ.

Поздравляем и желаем новых творческих успехов!



